

RGKiM.271.31.2016.WK

Dot. Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn.: Budowa, modernizacja ulic, dróg gruntowych, chodników, placów i parkingów na terenie miasta Puck.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że w prowadzonym postępowaniu wpłynęły zapytania:

Pytanie 1:

W formularzu ofertowym: zadanie 1 i zadanie 4 należy podać cenę jednostkową robót pomiarowych wraz z wykonaniem pomiaru powykonawczego.

Czy należy przez to rozumieć geodezyjny pomiar powykonawczy?

Z uwagi na fakt, że cena jednostkowa robót pomiarowych stanowi bardzo wysoki procent ogólnej ceny poszczególnych zadań i zniekształca ideę samego przetargu proszę o odpowiedź, czy Zamawiający biorąc powyższe pod względ uważa za stosowne pominięcie tej pozycji w wycenie?

Odpowiedź:

Formularze cenowe (Załącznik nr 5 do SIWZ) pozostają bez zmian. Należy podać ceny jednostkowe wszystkich pozycji.

Pytanie 2:

W pkt V ppkt. 2 Zadanie 1,3, i 4 SZIWZ Zamawiający wskazuje wymagane uprawnienia kierownika budowy.

Zgodnie z ustawą z dnia 7 lipca 1994r. Prawo budowlane art. 14 uprawnienia budowlane nie są udzielane do kierowania robotami ogólnobudowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń w specjalności drogowej.

Odpowiedź:

Działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający modyfikuje treść SIWZ.

Dokonyje się zmiany zapisu SIWZ w ten sposób, że pkt V Warunki udziału w postępowaniu ppkt 1.2) otrzymuje brzmienie:

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki udziału w postępowaniu dotyczące: a) zdolności technicznej lub zawodowej. Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże: że dysponuje: Zadanie 1, zadanie 3 i zadanie 4: Kierownikiem budowy posiadającym uprawnienia do kierowania robotami drogowymi.

Pytanie 3:

W pkt. III pkt 5 SIWZ wymieniono 4 zadania, a następnie jest mowa o możliwości składania ofert na 6 zadań. Czego dotyczą pozostałe zadania?

Odpowiedź:

Modyfikacja SIWZ w dniu 19.12.2016r.:

Działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający modyfikuje treść SIWZ.

Dokonyje się zmiany zapisu SIWZ w ten sposób, że pkt III. Opis przedmiotu zamówienia otrzymuje brzmienie: Wykonawca może złożyć ofertę na 4 zadania.

Modyfikacja SIWZ nie powoduje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, nie powoduje zmiany terminu składania ofert.

Otrzymują:

1. Zadający pytania
2. Strona internetowa Zamawiającego

Burmistrz Miasta Puck

Hanna Rychniewska